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EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CÁCERES

COMISIÓN INFORMATIVA DE URBANISMO, PATRIMONIO, CONTRATACION Y SEGUIMIENTO EMPRESARIAL

ACTA
SESIÓN: EXTRAORDINARIA
FECHA: viernes 9 de febrero de 2018 

ASISTENTES: Presidente: D. VALENTIN PACHECO POLO (PP) 
Vocales:         Dª  MARIA MONTAÑA JIMENEZ ESPADA (PP)

D. RAUL RODRÍGUEZ PRECIADO (PP)

D. ANDRÉS LICERÁN GONZALEZ (PSOE)

D. JOSE RAMON BELLO RODRIGO (PSOE)

D. ANTONIO MARIA IBARRA CASTRO (C´S) 

D. ILDEFONSO CALVO SUERO (CAC)

Secretario:      D. JUAN MIGUEL GONZALEZ PALACIOS

Técnicos asesores: D. ANTONIO GOMEZ GONZALEZ (Jefe Servicio Técnico Urbanismo)

                                D. FERNANDO PEDRAZO POLO (Jefe Servicio Jurídico Urbanismo)
Por el Sr. Presidente se abre la sesión siendo las diez horas y cuarenta y cinco minutos del día nueve de febrero de dos mil dieciocho, viernes. Asiste el Director de la Oficina de Desarrollo Urbano, D. Francisco José Leza Pérez. 

        ORDEN DEL DÍA
1º.-
Aprobación del acta de la sesión extraordinaria de 11 de enero de 2018.

Se somete a la Comisión Informativa de Urbanismo la aprobación del acta de la sesión extraordinaria de 11 de enero de dos mil dieciocho, la cual había sido repartida con la convocatoria. 


No se presentan reclamaciones ni observaciones al acta por lo que la COMISION, por unanimidad, aprueba el acta presentada.
PLANEAMIENTO
2º.-
Borrador para la Modificación del PGM para la reordenación del sistema general viario por el nuevo trazado del a Ronda Sur-Este y de las áreas urbanísticas afectadas del PGM.

Se presenta a la Comisión el Borrador para la Modificación del PGM para la reordenación del sistema general viario por el nuevo trazado del a Ronda Sur-Este y de las áreas urbanísticas afectadas del PGM, tramitada a instancias de este Ayuntamiento, el cual ha sido elaborado por el Área de Proyectos Estratégicos y Edificación. El Sr. Presidente de la Comisión, concede la palabra al Sr. Ruiz García, Director del Área de Proyectos Estratégicos y Edificación, para que explique a los miembros de la Comisión el contenido del documento técnico. 
El Sr. Ruiz, indica en primer lugar, que se hace necesario elaborar un documento borrador para la tramitación del expediente antes de que sea traído el documento completo a esta Comisión para su dictamen sobre la aprobación inicial, puesto que el visto bueno al contenido del borrador permite que se inste a Medio Ambiente a que se pronuncie sobre la evaluación ambiental de la modificación propuesta. Es necesario saber si esta modificación incluida en el borrador es la que quiere la Corporación para continuar los trámites medioambientales y realizar el documento de modificación completo.   
En segundo lugar, expone el contenido del borrador indicando que se trata de una actuación de adecuación del planeamiento municipal vigente al proyecto de la Ronda Sur-Este ya aprobado por la Junta de Extremadura, y que además resulta obligado por la Ley de Carreteras. El trazado definitivo aprobado no coincide con el previsto en el PGM y por tanto se hace necesaria esta modificación del PGM, cuyo contenido de fondo no se pretende alterar, teniendo que obtenerse nuevos terrenos, para lo que se arbitran los mecanismos urbanísticos necesarios para su adquisición a través de adscripciones en otros sectores de suelo urbanizable. Se ordena de fuera a adentro sin prever más crecimiento de la ciudad más allá de la Ronda. La modificación afecta a suelo urbano, urbanizable y no urbanizable de protección especial, afectando zonas verdes, lo que provoca que sea una modificación de carácter estructural. Respecto al suelo urbano se ven afectados terrenos de propiedad municipal que se incorporan prolongando la Avenida de Dulcinea en conexión con la nueva Ronda, generándose espacios de uso terciario y de equipamientos al servicio de la zona residencial de Vistahermosa, sin que se densifique ni se genere nueva ciudad, sino que se refuerzan las dotaciones de la Ribera y se complementa el uso actual, sin que tampoco se supere el aprovechamiento urbanístico del 0.35 en ningún caso. Por todo ello, se necesita un posicionamiento de la Corporación sobre la modificación propuesta. 
El Sr. Licerán, del Grupo Socialista, en primer lugar quiere agradecer la disposición y el buen trabajo realizado por el Sr. Ruiz, y solicita que conste en acta su queja por no haber tenido a disposición el documento desde la convocatoria, lo que no va a impedir el sentido de su voto.  

El Sr. Ibarra, de Ciudadanos, se suma a la felicitación por la pulcritud del trabajo siendo un tema delicado, y dado que las recalificaciones de terrenos en suelo urbano solo afectan a suelo municipal y a ningún suelo privado, no ve ningún inconveniente para su aprobación. 

El Sr. Calvo, de CácERES TU, pregunta sobre si hay titulares privados de terrenos afectados en suelo no urbanizable, y que ante esta duda le faltarían datos para poder aprobarlo por lo que se abstendrá. 
El Sr. Pacheco, Presidente de esta Comisión, contesta que la relación de propietarios estará en el proyecto de la Junta de Extremadura y que en todo caso ya es necesario obtener esos terrenos. Asimismo, contesta al Sr. Licerán que el borrador en formato papel estaba en la carpeta de la Comisión desde la convocatoria, si bien es cierto que ha habido problemas para enviarlo en formato digital, pero que la convocatoria es correcta. 
La COMISIÓN, tras breve debate, por seis votos favorables de los tres miembros del  Grupo Popular, dos del Grupo Socialista y del de Ciudadanos, y la abstención del vocal de CácERES TU por no tener clara la justificación de la modificación, da su conformidad a los informes obrantes en el expediente y dictamina favorablemente el Borrador para la Modificación del Plan General Municipal para la reordenación del sistema general viario por el nuevo trazado de la Ronda Sur-Este y de las áreas urbanísticas afectadas del PGM.
3º.-
Aprobación provisional de la modificación del PGM relativa a agrupación de equipamientos dotacionales y redistribución de zonas verdes en Mejostilla. 

Se presenta a la Comisión el expediente para la Aprobación Provisional de la Modificación del PGM relativa a agrupación de equipamientos dotacionales y redistribución de zonas verdes en Mejostilla, tramitada a instancias de este Ayuntamiento (Expdte. PLA-PGM-MOD-27). El informe emitido por la Jefa de la Sección de Planeamiento de fecha 26 de enero de 2018 dice literalmente: 

“La modificación del Plan General Municipal para la Agrupación de Equipamientos Dotacionales de titularidad municipal  y Redistribución de Zonas Verdes en MEJOSTILLA, que se tramita a instancias de este Ayuntamiento, fue aprobada inicialmente por acuerdo adoptado por el Pleno de la Corporación en sesión celebrada el día 16 de noviembre de 2017. 

En cumplimiento con lo establecido al efecto en el apartado  2.2 del artículo 77 de la Ley 15/ 2001 de 14 de diciembre del Suelo y Ordenación Territorial de Extremadura, LSOTEX (según redacción dada por el artículo único apartado quince de la Ley 10/2015 de modificación de la anterior), fue sometido a información pública por plazo de un mes, plazo durante el cual no ha sido formulada alegación alguna al mismo.

Según ya se hizo constar en anterior informe, el ámbito de la modificación es una manzana dotacional en la Mejostilla de 52.474 m2, integrada por Equipamiento Educativo 6.158 m2 (ED pb),  Equipamiento Deportivo 5.184 m2 (DE pb), de Equipamiento Genérico 13.454 m2 (EG pb) y Sistema General de Espacios Libres/Zonas Verdes 27.678 m2 (EG)

El objeto de la modificación, según se hace constar en el propio documento, es ampliar la Dotación Existente de carácter deportivo para proceder a la construcción de dos campos de  futbol en terrenos de propiedad municipal, para lo que se hace necesario proceder a la adecuación del ámbito del conjunto de equipamientos de forma que las superficies finales del ámbito tras la modificación son: 0 m2 Equipamiento Genérico; 21.778 m2 Equipamiento Deportivo; 0 m2 Equipamiento Docente; 27.777 m2 de  Sistema General Espacios Libres/ Zonas Verdes ( que se ajustan sin disminuir la superficie inicial) y 2.919 m2 de viario.

Señalar así mismo tal como ya se hizo anteriormente, que en relación con la parcela destinada a Equipamiento Docente, desde la  Sección de Planeamiento con fecha 15 de noviembre de 2016 se dirigió escrito a la Consejería de Educación y Empleo solicitando informe a que hace referencia el artículo 105 del Reglamento de Planeamiento Extremadura (Decreto 7/2007 de 23 de enero), que al regular las “condiciones para la innovación de los instrumentos de ordenación urbanística dispone en su apartado 6 que “no se podrán recalificar las parcelas cuyo destino precedente haya sido el de uso docente o sanitario, elementos funcionales de las redes de infraestructuras general e instalaciones adscritas a la Defensa Nacional salvo que del informe de la Consejería o Administración Pública competente por razón de la materia, resulte su desafectación al uso o servicio público a que estaban destinados o se justifique la innecesariedad del destino de suelo a tal fin, en cuyo caso se destinará a usos dotacionales públicos o, excepcionalmente, a viviendas de protección pública”.

Con fecha 22 de diciembre de 2016, el Secretario General de la Consejería de Educación y Empleo emite informe en el que se hace constar que en la actualidad no es necesario el destino de dicha parcela al fin docente, autorizando a este Ayuntamiento su cambio de destino, si bien dicha autorización se condiciona a la “existencia de terrenos o al compromiso municipal de reserva de terrenos con clasificación de suelo  urbano, calificación de dotacional y uso pormenorizado educativo en la zona o área de influencia de la Mejostilla, con una superficie de 10.000 m2 o superior”.

En informe emitido por la Sección de Inventario con fecha 28 de abril de 2017, se indican las parcelas destinadas a equipamiento docente y que cuentan con la superficie exigida en la zona,  concretamente en el Polígono “Residencial Gredos”, Polígono “Cáceres el Viejo” Polígono “Montesol II” y Polígono “Nueva Ciudad”, informe del que se da oportuno traslado a la Dirección General de Educación de la Consejería de Educación y Empleo.  

En cuanto a la Redistribución de las Zonas Verdes/Espacios Libres Sistema General, señalar que dispone el artículo 105 del Reglamento de Planeamiento de Extremadura (Decreto 7/2007) en su apartado 3 que “La innovación del Plan que comporte diferente calificación o uso urbanístico de las zonas verdes o espacios libres deberá prever el mantenimiento de su superficie en ubicación distinta y garantizar las características morfólogicas que permitan el correcto uso o disfrute por los ciudadanos. En cualquier caso una innovación de este tipo exigirá informe favorable del Consejo Consultivo de Extremadura.”
En este caso se mantiene la  superficie de la zona verde (incluso se aumenta),  en la misma zona, creándose un espacio verde y deportivo conjunto. La justificación de esta redistribución obedece a razones de interés público ya que con ello y en función de la demanda social se permite la construcción de dos campos de futbol necesarios en la zona.

Dispone asimismo el 80 de la LSOTEX  (modificado por la  Ley 10/2015) en su apartado 3 que “la aprobación definitiva de las modificaciones de los instrumento de planeamiento urbanístico cuando tengan por objeto una diferente zonificación o uso urbanístico de las zonas verdes o de los espacios libres previstos exigirá informe favorable del Consejo Consultivo de Extremadura”

Por otro lado, dado que la modificación que se tramita, afecta a Sistemas Generales del Plan General Municipal, conforme a lo dispuesto en el artículo 25. 8. C del Reglamento de Planeamiento de Extremadura,  se trataría de una modificación de carácter estructural.

Durante el periodo de la información pública se ha incorporado al expediente informe favorable emitido por la Dirección General de Bibliotecas, Archivos y Patrimonio Cultural, así como informe de la Dirección General de Urbanismo y Ordenación del Territorio, en el que en relación con el carácter estructural de la modificación que se tramita, se hace constar que es a este Ayuntamiento al que le corresponde determinar el alcance o carácter de la modificación planteada.

A la vista de cuanto antecede, se entiende procedente:
1.- Aprobar Provisionalmente  el documento de Modificación del PGM relativa a Agrupación de Equipamientos Dotacionales de titularidad municipal  y Redistribución de Zonas Verdes en MEJOSTILLA, por cuanto al tratarse de una modificación de carácter estructural su aprobación definitiva corresponde a la Consejería de Medio Ambiente y Rural, Políticas Agrarias y Territorio a la que se solicitará oportunamente dicha aprobación (artículo 77.2.2a. de la LSOTEX).
La Aprobación Provisional de la modificación del Plan General Municipal corresponde al Pleno de la Corporación mediante acuerdo  que requerirá ser adoptado por mayoría absoluta del número legal de miembros que la componen según lo dispuesto al efecto en los artículos artículo 22,2-c y 47,2-ll de la Ley  Reguladora de las Bases del Régimen Local.

2.- Solicitar de la Comisión Jurídica de Extremadura, informe a que hace referencia el artículo 80 de la LSOTEX, anteriormente referido, informe que deberá incorporarse al expediente con anterioridad a la aprobación definitiva del documento.” 

La COMISIÓN, tras breve debate, por unanimidad, da su conformidad a los informes obrantes en el expediente dictamina favorablemente la Aprobación Provisional de la Modificación del PGM relativa a agrupación de equipamientos dotacionales y redistribución de zonas verdes en Mejostilla y solicitar de la Comisión Jurídica de Extremadura, informe a que hace referencia el artículo 80 de la LSOTEX.
4º.-
Aprobación inicial del Estudio de Detalle del Colegio Público Extremadura. 

Se presenta a la Comisión la Aprobación inicial del Estudio de Detalle del Colegio Público Extremadura, tramitada a instancias de la Delegada Provincial de Educación de la Consejería de Educación y Empleo de la Junta de Extremadura (Expdte. PLA-EDE-0033-2010). El informe emitido por la Jefa de la Sección de Planeamiento de fecha 25 de enero de 2018 dice literalmente: 

“Se presenta por la Delegada Provincial de Educación de la Consejería de Educación y Empleo de la Junta de Extremadura, Estudio de Detalle, redactado por Losada-García Arquitectos, para el Colegio de Educación Infantil y Primaria Extremadura sito en Avda. Héroes de Baler cuyo objeto es reajustar la línea de edificación que regula la ordenación del edificio.

El ámbito del estudio de Detalle es la parte de la manzana donde se ubica el Colegio Público Extremadura, clasificado como Suelo Urbano consolidado en el vigente Plan General Municipal (aprobado por Resolución del Consejero de Fomento de 15 de febrero de 2010, publicado en el DOE 30 de marzo de 2010) con la calificación de Dotación Pública Equipamiento Educativo, localizado en la Norma Zonal 5 grado 1, Edificación en Bloque abierto tradicional. 

Visto el informe favorable emitido por el Jefe del Servicio Técnico de Urbanismo y teniendo en cuenta que el objeto y contenido del documento presentado es conforme con lo establecido al efecto en los artículos 91 a 94 del Reglamento de Planeamiento de Extremadura (Decreto 7/2007 de 23 de enero) para los Estudios de Detalle, entiendo que  procede:

1.- Aprobar Inicialmente el Estudio de Detalle Colegio Público Extremadura presentado por la Delegada Provincial de Educación aprobación que corresponde a la Alcaldía según las competencias atribuidas por el artículo 21,1-j de la Ley  Reguladora de las Bases del Régimen Local.

2.- Someter el documento objeto de aprobación inicial a información pública por plazo de un mes, en cumplimiento con lo  establecido al efecto en el apartado  2.2 del artículo 77 de la Ley 15/2001 del Suelo y Ordenación Territorial de Extremadura, según redacción dada por el artículo único apartado quince de la Ley 10/2015 que modifica la anterior).

La aprobación inicial del documento determinará la suspensión del otorgamiento de licencias en aquellas áreas del territorio objeto del Estudio de Detalle  expuesto al público, cuyas nuevas determinaciones supongan innovación del régimen urbanístico vigente. (artículo 116 del Reglamento de Planeamiento de Extremadura).

El acuerdo de aprobación inicial se notificará a la Dirección General de Bibliotecas, Museos y Patrimonio Cultural de la Consejería de Cultura e Igualdad, por cuanto que los terrenos objeto de Estudio de Detalle se encuentran dentro del área de vigilancia arqueológica. 

Con carácter previo a la adopción del acuerdo de Aprobación Inicial, deberá presentarse el documento en la siguiente forma:

FORMATO DE ENTREGA DIGITAL DEL PLANEAMIENTO URBANÍSTICO

Acompañando a la documentación en soporte papel exigida por el Ayuntamiento de Cáceres (2 copias),  solo se ha presentado un ejemplar, se entregará una copia en soporte digital, (no se ha aportado) que contendrá la misma información que los documentos presentados en papel.

Además, se presentará una declaración responsable en la que se haga constar que la documentación que se presentada en soporte papel y la que se presenta en soporte digital son exactamente iguales.

Esta documentación digital deberá ir organizada siguiendo el mismo índice de la documentación en papel.

Para la memoria, todos los documentos irán por duplicado: una copia en formato Word y otra en formato PDF.

Para los planos, el formato de entrega será DGN preferiblemente, o en su defecto, DWG. En cualquier caso, los planos estarán georreferenciados en coordenadas ETRS89 referidas al huso 29. Además, dentro de cada plano la información vendrá organizada en capas o niveles, de manera que cada una de ellas tenga un nombre que la identifique de forma lógica. En ningún caso se emplearán números, códigos o abreviaturas que originen confusión. Cada uno de los elementos gráficos estará en una capa o nivel.”
La COMISIÓN, tras breve debate, por unanimidad, da su conformidad a los informes obrantes en el expediente y dictamina favorablemente la Aprobación inicial del Estudio de Detalle del Colegio Público Extremadura.
5º.-
Disolución de la Agrupación de Interés Urbanístico “San Antonio 06”.

Se presenta a la Comisión el expediente para la Disolución de la Agrupación de Interés Urbanístico “San Antonio 06”, tramitada a instancias de D. Rodolfo Orantos Martín en representación de la Agrupación de Interés Urbanístico “San Antonio 06”. El informe emitido por la Jefa de la Sección de Planeamiento de fecha 29 de enero de 2018 dice literalmente: 

“El Plan Programa de Ejecución de la Unidad “SAN ANTONIO 06” (SA-06) del anterior Plan General, (API 31-01 del vigente Plan General de Ordenación), tramitado a instancias de la Agrupación de Interés Urbanístico constituida al efecto en escritura pública de fecha 10 de febrero de 2004 e inscrita en el Registro de Agrupaciones de la Dirección General de Urbanismo y Ordenación de Territorio con fecha 15 de abril de 2005, y que contiene ESTUDIO DE DETALLE, PROYECTO DE URBANIZACION,  PROPOSICION JURIDICO-ECONOMICA Y CONVENIO URBANISTICO, fue aprobado por este Ayuntamiento con mediante acuerdo adoptado por el Pleno de la Corporación en sesión celebrada con fecha 21 de julio de 2005.


Dicho Programa de Ejecución fue modificado a instancias de la Agrupación de Interés Urbanístico por cuanto se produjo una modificación del Proyecto de Urbanización en él contenido relativa a Proyecto Singular de Canalizaciones para Gas Natural que fue  aprobada por Pleno de la Corporación en sesión de fecha 21 septiembre 2006.


Mediante Resolución de Alcaldía de fecha 8 julio 2008, se incorporó al Proyecto de Urbanización del Programa de Ejecución un Cambio en la ubicación y trazado en las líneas eléctricas de Baja y Media Tensión.
Con fecha 15 junio 2009 se aprobó Definitivamente por este Ayuntamiento el Proyecto de Reparcelación de la Unidad de Ejecución San “SAN ANTONIO 06” (SA-06), produciéndose la cesión de derecho a este Ayuntamiento como Administración Actuante en pleno dominio y libre de cargas de los terrenos de cesión obligatoria y gratuita, para su incorporación al Patrimonio Municipal del Suelo. Estas cesiones se encuentran debidamente inscritas en el Registro de la Propiedad. 

Las Obras de Urbanización de esta Unidad de Ejecución fueron recepcionadas por este Ayuntamiento mediante Acta de Recepción de fecha  10 noviembre 2010. 

Solicita D. Rodolfo Orantos Martín, en representación de la Agrupación de Interés Urbanístico Unidad de Ejecución “SAN ANTONIO 06” (SA-06), la disolución de citada Agrupación, para lo cual aporta Acta de la Junta General Extraordinaria celebrada por la A.I.U. con fecha 2 de mayo de 2017, en la que en su punto 6º se acuerda por unanimidad de los asistentes su Disolución. Se aporta, asimismo Cuenta de Liquidación Definitiva y Certificación firmada por el Presidente y el Secretario de la Agrupación en el que se hace constar que citada Junta no tiene asuntos judiciales pendientes.

Se han incorporado al expediente informes favorables emitidos por la Intervención  Municipal, el Servicio de Infraestructuras, la Inspección de Servicios Municipales y la Sección de Inventario.

A la vista de cuanto antecede, comprobado que  por Agrupación de Interés Urbanístico de Unidad de Ejecución se ha dado cumplimiento al contenido del Programa de Ejecución y no constando que existan obligaciones aún pendientes, entiendo procedente  acceder a que se produzca  la disolución de la Agrupación de Interés Urbanístico San “SAN ANTONIO 06” (SA-06) si bien, con carácter previo adopción del acuerdo oportuno,  de conformidad con lo establecido al efecto en el artículo 129 del Reglamento de Gestión Urbanística (Real Decreto 3288/1978 de 25 de agosto), en relación con el artículo 43 de la Ley del Suelo y Ordenación Territorial de Extremadura (Ley 15/2001 de 15 de diciembre), se someterá la cuenta liquidación definitiva a información pública por plazo de 20 días a los efectos de que los interesados puedan formular cuantas alegaciones en defensa de sus derechos estimen oportunas. 

Así mismo, durante el periodo de información pública deberá acreditarse por la Agrupación de Interés Urbanístico que el remanente existente en la Liquidación Definitiva ha sido distribuido de forma proporcional entre los miembros de la Agrupación.


Una vez se adopte por este Ayuntamiento el acuerdo aceptando la Disolución se procederá a la devolución a la Agrupación de Interés Urbanístico (G-10312478),de los avales constituidos en garantía del cumplimiento de las previsiones del Programa de Ejecución, avales que, según consta en esta Sección de Planeamiento, son los siguientes:

· Aval por importe de 25.362,17 € de Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Extremadura, inscrito en el Libro Registro de dicha Caja con el número 2099- 0161-2-6-4310008078.- Mandamiento de Constitución de Depósitos de este Ayuntamiento de fecha 24 de febrero de 2004, número de operación 320040000758.

· Aval por importe de 39.867,60 € de Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Extremadura, inscrito en el Libro Registro de dicha Caja con el número 2099- 0161-2-5-4310010504.- Mandamiento de Constitución de Depósitos de este Ayuntamiento de fecha 29 de agosto de 2005, número de operación 320050005170.
· Aval por importe de 17.462,07 € de Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Extremadura, inscrito en el Libro Registro de dicha Caja con el número 2099- 0161-2-5-4310010538.- Mandamiento de Constitución de Depósitos de este Ayuntamiento de fecha 2 de septiembre de 2004, número de operación 320050005270.
· Aval por importe de 1.426,54 € de Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Extremadura, inscrito en el Libro Registro de dicha Caja con el número 2099- 0161-2-8-4310011726.- Mandamiento de Constitución de Depósitos de este Ayuntamiento de fecha 25 de mayo de 2006, número de operación 320060002567.”

La COMISIÓN, tras breve debate, por unanimidad, da su conformidad a los informes obrantes en el expediente y dictamina favorablemente la Disolución de la Agrupación de Interés Urbanístico “San Antonio 06”.
El Sr. Ibarra, concejal de Ciudadanos se ausenta de la sesión para no participar en el siguiente asunto al considerar que incurre en causa de abstención, por tener interés particular en el asunto. 
LICENCIAS

6º.- 
Licencia para proyecto básico de construcción de 56 viviendas, garajes y trasteros de régimen especial en parcela R4-R5 A1 del PIR El Junquillo.
Se presenta a la Comisión la solicitud de Licencia para proyecto básico de construcción de 56 viviendas, garajes y trasteros de régimen especial en parcela R4-R5 A1 del PIR El Junquillo, tramitada a instancias de D. Juan Carlos Cotallo de Cáceres en representación de Gestión y Obras Nadir S.L. (Expdte. LIC-OMA-0239-2017). El informe emitido por el Jefe de la Sección de Licencias de fecha 6 de febrero de 2018 dice literalmente: 

“El informe del Servicio Técnico de Urbanismo expone que el número de viviendas no coincide con la cantidad asignada por la modificación aprobada para el PIR “El Junquillo” en la que se atribuye 102 viviendas, contando con las 49 ya autorizadas, superaría en tres viviendas las asignadas para este solar. No obstante, remite al criterio adoptado por la Comisión de Urbanismo en sesión de 7 de junio de 2016, (se adjunta copia) y se remite a informe jurídico de la Sección de Licencias. 

A la vista del citado dictamen, considero que en este caso estamos según la calificación del PGM ante un suelo urbanizable incorporado (UZI) en el que según el informe técnico de dicho dictamen debe ser considerado como un API (área de planeamiento incorporado) por estar ya recepcionada la urbanización, tal como es el caso, considerándose por tanto como suelo urbano consolidado en el que el dictamen entiende el número máximo de viviendas establecida no como limitativo sino como un número indicativo, por lo que considero que no existiría inconveniente en acceder a lo solicitado. 

En segundo lugar, el informe del Servicio Técnico de Urbanismo expone que las fachadas de la planta ático a patios interiores no cumplirían con la literalidad del artículo 6.4.7 del PGM pero se remite a dictamen de la Comisión de Urbanismo de fecha 5/04/16 y solicita informe jurídico de la Sección de Licencias. 

Sobre este extremo, me reitero en el contenido de mi informe jurídico en relación con el expediente para la concesión de Licencia para proyecto reformado de proyecto básico de construcción de edificio de 26 viviendas, 4 locales garajes y trasteros (fase D19) en parcelas CJ 7-8-9 del sector 2.3 “Macondo” (LIC-OMA-0247-2015), el cual fue dictaminado favorablemente por la Comisión de Urbanismo en sesión de fecha de 5 de abril de 2016 y del cual adjunto copia. En aplicación de este criterio han sido concedidas licencias a otras promociones (LIC-OMA-0032-2017- Construcción de edificio de 4 viviendas, oficina, local y garaje en C/ Gómez Becerra nº 11. CONSTRUCCIONES VESTA 2008, S.L.
Finalmente, el informe del Servicio de Urbanismo establece una serie de condicionantes que deberán ser resueltos en el proyecto de ejecución con los que muestro mi total conformidad y que deberán quedar expresamente establecidos en la licencia a proyecto básico. 

Vista la documentación aportada y el procedimiento seguido, el técnico que suscribe no observa inconvenientes jurídicos para poder acceder a lo solicitado en materia de su competencia. No obstante, dado que se trata de aplicación de criterios interpretativos de la Comisión de Urbanismo, superior criterio podrá considerar su remisión a la misma para dictamen. 

Asimismo se deben establecer las siguientes condiciones: 

Al tratarse de la concesión de una licencia a proyecto básico se considera insuficiente para el comienzo de las obras, por lo que deberá tramitar y obtener la correspondiente licencia al proyecto de ejecución para poder iniciar las mismas.
En el proyecto de ejecución se deberán contemplar y resolver las siguientes cuestiones (según informe técnico del Servicio Técnico de Urbanismo): 

· El cerramiento de la parcela debe ajustarse a lo indicado en el art. 30.3 del PIR.
· Debe justificarse el ajuste del tratamiento de los espacios libres de parcela en virtud del art. 53 del PIR.
· Las viviendas adaptadas, con sus correspondientes plazas de aparcamiento (Reglamento de accesibilidad aprobado por Decreto 8/2003, de 28 de enero) han de ser un total de 3 unidades. En todo caso, deberá indicarse expresamente en el plano correspondiente la vivienda accesible que se reservar en la planta 2ª del portal 2 (pag. 51 de la memoria del proyecto).

· Dado que la rampa de acceso al garaje colectivo se proyecta con un ancho útil inferior a 5 m, será obligatorio colocar un indicador luminoso (semáforo) tanto al comienzo de la rampa como en la puerta de acceso, de manera que éste se active de forma automática a la apertura de puertas.

Es cuanto debo informar, para su conocimiento y efectos oportunos.”

La COMISION, tras breve debate, por unanimidad, vistos los informes obrantes en el expediente, dictamina favorablemente la concesión de la Licencia para proyecto básico de construcción de 56 viviendas, garajes y trasteros de régimen especial en parcela R4-R5 A1 del PIR El Junquillo. 
El Sr. Ibarra, concejal de Ciudadanos, se incorpora a la sesión.
7º.-
Licencia para proyecto básico para construcción de 27 viviendas, garajes y trasteros en C/ San Petersburgo nº 19 y 21. 
Se presenta a la Comisión la solicitud de Licencia para proyecto básico para construcción de 27 viviendas, garajes y trasteros en C/ San Petersburgo nº 19 y 21, tramitada a instancias de D. Javier Andrada Andrada en representación de Compra Centralizada Cacereña S.L. (Expdte. LIC-OMA-0189-2017). El informe emitido por el Jefe de la Sección de Licencias de fecha 31 de enero de 2018 dice literalmente: 

“El Servicio de Urbanismo pone de manifiesto en su informe final que las localizaciones de los accesos al patio de manzana No se corresponden con el fijado en el PGM (plano 5 alineaciones) y que el proyecto incumple el artículo 6.4.8 del PGM en lo referente a los cuerpos salientes y vuelos. 

Debo informar que este edificio cierra la manzana en donde ya hay tres promociones construidas, una de ellas autorizada recientemente con la normativa del PGM. 

El promotor justifica que el acceso peatonal al patio de manzana se ubica de conformidad con un proyecto básico que ordenaba la manzana completa a propuesta de los técnicos municipales, si bien el PGM no recogió esta ubicación, provocando ahora que el paso existente en los edificios existentes y el ahora propuesto no se ubiquen donde establece el PGM, pero si donde en su momento fue autorizado, por lo que solicita dictamen de la Comisión para con superior criterio solventar esta cuestión. 

En cuanto a los cuerpos volados se justifica que ninguno de los edificios existentes de la manzana cumple el retranqueo oblicuo de 45º en los límites de la edificación tanto a fachada interior como exterior, ni los 3 metros de retranqueo en esquina al no conformarla con otro edificio. Hacerlo ahora podría suponer además de una evidente distorsión estética, un posible agravio comparativo, puesto que al edificio colindante con reciente licencia no le fue exigido. Además esta solución no afecta a la edificabilidad. Por tanto, se solicita que este asunto sea dictaminado por la Comisión de Urbanismo.  

Vista la documentación aportada y el procedimiento seguido, el técnico que suscribe no observa otros inconvenientes jurídicos para poder acceder a lo solicitado en materia de su competencia. No obstante se deberá establecer la siguiente condición: BASICO: Al tratarse de la concesión de una licencia a proyecto básico se considera insuficiente para el comienzo de las obras, por lo que deberá tramitar y obtener la correspondiente licencia al proyecto de ejecución para poder iniciar las mismas
Es cuanto debo informar, para su conocimiento y efectos oportunos.”
La COMISION, tras breve debate, por unanimidad, vistos los informes obrantes en el expediente, dado el caso concreto y sin que sirva como criterio general, dictamina favorablemente la concesión de la Licencia para proyecto básico para construcción de 27 viviendas, garajes y trasteros en C/ San Petersburgo nº 19 y 21.
8º.-
Licencia para proyecto de ejecución de adaptación de nave para almacén y ventas de Electro Mercantil en C/ Tejedores nº 43 (Polígono Empresarial Las Capellanías).

Se presenta a la Comisión la solicitud de Licencia para proyecto de ejecución de adaptación de nave para almacén y ventas de Electro Mercantil en C/ Tejedores nº 43 (Polígono Empresarial Las Capellanías), tramitada a instancias de Electro Mercantil Extremadura S.L. (Expdte. LIC-OMA-0074-2017). El informe emitido por el Jefe de la Sección de Licencias de fecha 2 de febrero de 2018 dice literalmente: 

“Conforme con el informe del Servicio Técnico de Urbanismo. Se producen situaciones en el que nivel de exigencia es superior al de emisión real de la actividad al no generar ruidos. Considero que cuando se justifique técnicamente de forma conveniente a juicio del Servicio de Urbanismo que la actividad no es generadora de ruidos, se proceda a particularizar para cada actividad el nivel, siempre sobre unos mínimos que deberá establecer el Servicio técnico de Urbanismo. 

Vista la documentación aportada y el procedimiento seguido, el técnico que suscribe no observa inconvenientes jurídicos para poder acceder a lo solicitado en materia de su competencia.

En el supuesto que fuera concedida la licencia deberán observarse las siguientes CONDICIONES GENERALES:

La unidad exterior de climatización no será visible desde la vía pública y se ajustará a lo establecido en el artículo 6.6.5.h) del PGM. 

No obstante, al tratarse de obras para la instalación de una actividad deberá imponerse como condición: con carácter previo al ejercicio de la actividad deberá iniciar el procedimiento de comunicación previa o comunicación ambiental ante la Sección de Actividades según legalmente corresponda. 
Una vez finalizadas las obras se incorporará al expediente Certificado final de obras visado, y previo a la puesta en funcionamiento un certificado acústico realizado por laboratorio de ensayo acreditado, de conformidad con el artículo 4 de la Ordenanza Municipal de Protección del Medio Ambiente en materia de Ruidos y Vibraciones (BOP Cáceres de18 junio de 2009).
Asimismo, según informe del Ingeniero Industrial de la Inspección de Servicios Municipal, se deberá cumplir la siguiente condición: Se presentará certificado final de la instalación eléctrica.

En el supuesto de que se pretenda realizar nueva conexión a la red de saneamiento y/o abastecimiento en todo caso, se deberá cumplir el pliego de condiciones elaborado por el Servicio de Infraestructuras del cual se adjunta copia, debiendo ponerse en contacto con la empresa concesionaria del servicio de aguas. 

Una vez finalizadas las obras deberá presentar fotocopia sellada de la presentación en el registro de Catastro del documento de alteración catastral (modelo 902 o el que legalmente corresponda).

Es cuanto debo informar, para su conocimiento y efectos oportunos.”
La COMISION, tras breve debate, por unanimidad, vistos los informes obrantes en el expediente, dictamina favorablemente la concesión de la Licencia para proyecto de ejecución de adaptación de nave para almacén y ventas de Electro Mercantil en C/ Tejedores nº 43 (Polígono Empresarial Las Capellanías), estableciéndose como criterio interpretativo el que cuando se justifique técnicamente de forma conveniente a juicio del Servicio de Urbanismo que la actividad no es generadora de ruidos, se proceda a particularizar para cada actividad el nivel, siempre sobre unos mínimos que deberá establecer el propio Servicio Técnico de Urbanismo, sin perjuicio de que se tenga esta cuestión en consideración en una posible modificación de la Ordenanza Municipal de Protección del Medio Ambiente en materia de Ruidos y Vibraciones.
9º.-
Licencia para proyecto de ejecución de legalización de adaptación de nave para actividad auxiliar de artes escénicas en C/ Hermanos Lumiere nº 10, Polígono Industrial Mejostilla Espadero.

Se presenta a la Comisión la solicitud de Licencia para proyecto de ejecución de legalización de adaptación de nave para actividad auxiliar de artes escénicas en C/ Hermanos Lumiere nº 10, Polígono Industrial Mejostilla Espadero, tramitada a instancias de D. Juan Manuel Bolaños Pérez (Expdte. LIC-OMA-0210-2017). El informe emitido por el Jefe de la Sección de Licencias de fecha 2 de febrero de 2018 dice literalmente: 

“Conforme con el informe del Servicio de Urbanismo. Considero que se trata de un error del PGM al no incluir como uso viable el uso industrial en categoría 2, taller artesanal, el cual podrá ser dictaminado por la Comisión de Urbanismo. 

Vista la documentación aportada y el procedimiento seguido, el técnico que suscribe no observa inconvenientes jurídicos para poder acceder a lo solicitado en materia de su competencia. En el supuesto que fuera concedida la licencia deberán observarse las siguientes CONDICIONES GENERALES:

No obstante, al tratarse de obras para la instalación de una actividad deberá imponerse como condición: con carácter previo al ejercicio de la actividad deberá iniciar el procedimiento de comunicación previa o comunicación ambiental ante la Sección de Actividades según legalmente corresponda. 
Una vez finalizadas las obras se incorporará al expediente Certificado final de obras visado, y previo a la puesta en funcionamiento un certificado acústico realizado por laboratorio de ensayo acreditado, de conformidad con el artículo 4 de la Ordenanza Municipal de Protección del Medio Ambiente en materia de Ruidos y Vibraciones (BOP Cáceres de18 junio de 2009).
Asimismo, según informe del Ingeniero Industrial de la Inspección de Servicios Municipal, se deberá cumplir la siguiente condición: Los elementos desprotegidos del cuadro se deberán subsanar durante la ejecución de la obra evitando posibles contactos directos. Se presentará certificado final de la instalación eléctrica. 

En el supuesto de que se pretenda realizar nueva conexión a la red de saneamiento y/o abastecimiento en todo caso, se deberá cumplir el pliego de condiciones elaborado por el Servicio de Infraestructuras del cual se adjunta copia, debiendo ponerse en contacto con la empresa concesionaria del servicio de aguas. 

Una vez finalizadas las obras deberá presentar fotocopia sellada de la presentación en el registro de Catastro del documento de alteración catastral (modelo 902 o el que legalmente corresponda).

Es cuanto debo informar, para su conocimiento y efectos oportunos.”
La COMISION, tras breve debate, por unanimidad, vistos los informes obrantes en el expediente, dictamina favorablemente la concesión de la Licencia para proyecto de ejecución de legalización de adaptación de nave para actividad auxiliar de artes escénicas en C/ Hermanos Lumiere nº 10, Polígono Industrial Mejostilla Espadero, considerando que el uso industrial taller artesanal debe entenderse incluido en el Uso industrial del Polígono Industrial, proponiéndose que cuando se proceda a realizar una modificación del PGM en materia relacionada se incluya esta corrección. 

10º.-
Licencia para proyecto básico y de ejecución de reestructuración de local para oficina bancaria en Avda. España nº 25. 

Se presenta a la Comisión la solicitud de Licencia para proyecto básico y de ejecución de reestructuración de local para oficina bancaria en Avda. España nº 25, tramitada a instancias de Banco de Santander S.A. (Expdte. LIC-OMA-0123-2016). El informe emitido por el Jefe de la Sección de Licencias de fecha 2 de febrero de 2018 dice literalmente: 

“Conforme con el informe del Servicio Técnico de Urbanismo. El elemento publicitario de pantalla “video wall 4x7” situado en hueco de fachada es un sistema publicitario no previsto en la Ordenanza Reguladora de Publicidad Exterior, la cual se encuentra obsoleta al contar con más de 20 años (aprobación definitiva de 25 de julio de 1995) en la que los medios publicitarios han sido desarrollados en formas que no se contemplan en esta normativa reguladora.  

Por ello, a la vista del supuesto concreto, se considera conveniente que sea la Comisión de Urbanismo la que dictamine al respecto. 

Vista la documentación aportada y el procedimiento seguido, el técnico que suscribe no observa inconvenientes jurídicos para poder acceder a lo solicitado en materia de su competencia.

En el supuesto que fuera concedida la licencia deberán observarse las siguientes CONDICIONES GENERALES:
No obstante, al tratarse de obras para la instalación de una actividad deberá imponerse como condición: con carácter previo al ejercicio de la actividad deberá iniciar el procedimiento de comunicación previa o comunicación ambiental ante la Sección de Actividades según legalmente corresponda. 
Una vez finalizadas las obras se incorporará al expediente Certificado final de obras visado, y previo a la puesta en funcionamiento un certificado acústico realizado por laboratorio de ensayo acreditado, de conformidad con el artículo 4 de la Ordenanza Municipal de Protección del Medio Ambiente en materia de Ruidos y Vibraciones (BOP Cáceres de18 junio de 2009).
Asimismo, según informe del Ingeniero Industrial de la Inspección de Servicios Municipal, se deberá cumplir la siguiente condición: Se presentará certificado final de la instalación eléctrica, certificado de dirección y de inspección inicial emitido por un organismo de control.

En el supuesto de que se pretenda realizar nueva conexión a la red de saneamiento y/o abastecimiento en todo caso, se deberá cumplir el pliego de condiciones elaborado por el Servicio de Infraestructuras del cual se adjunta copia, debiendo ponerse en contacto con la empresa concesionaria del servicio de aguas. 

Una vez finalizadas las obras deberá presentar fotocopia sellada de la presentación en el registro de Catastro del documento de alteración catastral (modelo 902 o el que legalmente corresponda).

Es cuanto debo informar, para su conocimiento y efectos oportunos.”
La COMISION, tras breve debate, por cuatro votos de los tres miembros del Grupo Popular y del de Ciudadanos, y tres abstenciones, de los dos miembros del Grupo Socialista y del de CácERES TU, vistos los informes obrantes en el expediente, dictamina favorablemente la concesión de la Licencia para proyecto básico y de ejecución de reestructuración de local para oficina bancaria en Avda. España nº 25. 

ACTIVIDADES

11º.-
Comunicación previa de actividad de Autoescuela en Avda. Alemania nº 1 local D-4.  

Se presenta a la Comisión la Comunicación previa de actividad de Autoescuela en Avda. Alemania nº1 local D-4, tramitada a instancias de Dª Maria José Barata Mogedano (Expdte. ACT-LUE-0081-2017). El informe técnico emitido por el Servicio Técnico de Urbanismo de fecha 8 de noviembre de 2017 insta a que la Comisión de Urbanismo se pronuncie sobre viabilidad de instalación del cartel publicitario en fachada de local sito en planta primera de edificio, circunstancia que la ordenanza de Publicidad Exterior no permite, a la vista de la situación de hecho que se produce en la planta primera del edificio ocupado íntegramente por locales y oficinas con publicidad de sus correspondientes actividades. 
La COMISION, tras breve debate, considerando que se trata de un edificio integrado por locales y oficinas en su planta primera, por cuatro votos de los tres miembros del Grupo Popular y del de Ciudadanos, y tres abstenciones, de los dos miembros del Grupo Socialista y del de CácERES TU, vistos los informes obrantes en el expediente, dictamina favorablemente la comunicación previa de actividad de autoescuela y su cartel publicitario en planta primera del edificio sito en Avda. Alemania nº 1, local 4-D.  
CONTRATACION 

12º.-
Expediente de modificación de la mesa contratación del Excmo. Ayuntamiento de Cáceres.
Se presenta a la Comisión Expediente de modificación de la mesa contratación del Excmo. Ayuntamiento de Cáceres. El informe jurídico de la Secretaría General, de fecha 23 de enero de 2018, justifica la necesidad de modificar la composición de la Mesa de Contratación del Excmo. Ayuntamiento de Cáceres en cumplimiento de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público. La propuesta de la nueva composición de la Mesa emitida por el Concejal Delegado de Contratación con fecha 6 de febrero de 2018 dice literalmente: 

“PROPUESTA DE LA CONCEJALIA DELEGADA DE URBANISMO, PATRIMONIO Y CONTRATACION,  RELATIVA A LA COMPOSICIÓN DE LA MESA DE CONTRATACION PERMANENTE DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CACERES.

 
Visto el informe jurídico de la Secretaría General, de fecha 23 de enero de 2018, justificativo de la necesidad de modificar la composición de la Mesa de Contratación del Excmo. Ayuntamiento de Cáceres en cumplimiento de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público,   en el que se concluye que:

  
“Ante la próxima entrada en vigor para el día 9 de marzo de 2018,  de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público, procede adoptar acuerdo plenario de modificación de la MESA GENERAL DE CONTRATACION PERMANENTE del Ayuntamiento de Cáceres,  para su adaptación a esta nueva Ley, teniendo en cuenta que su composición no podrá, en ningún caso, ser inferior a tres miembros, que  deberán formar parte de la misma, como miembros natos el Secretario General y el Interventor General, y que los miembros electos no podrán suponer más de un tercio del total de miembros de la misma”.
Esta Concejalía Delegada,  en uso de las atribuciones que me han sido conferidas, PROPONE A LA COMISION INFORMATIVA DE URBANISMO, PATRIMONIO Y CONTRATACION, que DICTAMINE Y PROPONGA AL PLENO DEL AYUNTAMIENTO la adopción del siguiente ACUERDO:

 Aprobar la composición de la Mesa de Contratación permanente del Ayuntamiento de Cáceres y sus Organismos Autónomos, que estará integrada por los siguientes miembros:

 PRESIDENTE: 

TITULAR:

· CONCEJAL DELEGADO DE URBANISMO Y CONTRATACION.

SUPLENTE:

· CONCEJAL DELEGADO DE FOMENTO, BARRIOS Y PARTICIPACION CIUDADANA.

VOCALES:

· TITULAR: TITULAR SECRETARIA GENERAL DEL AYUNTAMIENTO DE CACERES.

· SUPLENTE: FUNCIONARIO/A QUE LEGALMENTE LE SUSTITUYA.

· TITULAR: TITULAR DE LA INTERVENCION GENERAL DEL AYUNTAMIENTO DE CACERES.

· SUPLENTE: FUNCIONARIO/A QUE LEGALMENTE LE SUSTITUYA.

SECRETARIA DE LA MESA:

· TITULAR: SR./A. JEFE/A DE LA SECCION DE CONTRATACION.

· SUPLENTE: SR./A.  JEFE/A DEL NEGOCIADO DE CONTRATACION.
Los técnicos municipales competentes tendrán la obligación de realizar el asesoramiento técnico necesario a los miembros de la Mesa en los actos de calificación y valoración de las ofertas o proposiciones, cuando sean requeridos por su Presidente.”
La COMISIÓN, tras breve debate, por unanimidad, vistos los informes obrantes en el expediente, dictamina favorablemente la composición de la nueva Mesa de Contratación. 
13º.-
Propuesta de adjudicación del contrato de concesión administrativa del Servicio Público del estacionamiento limitado y controlado de vehículos en la vía pública de la Ciudad de Cáceres.
Se presenta a la Comisión la Propuesta de adjudicación del contrato de concesión administrativa del Servicio Público del estacionamiento limitado y controlado de vehículos en la vía pública de la Ciudad de Cáceres (Expdte. CON-GES-SERV-0001/2010), la cual fue adoptada por la Mesa de Contratación de este Ayuntamiento en sesión ordinaria celebrada el día veintiocho de diciembre de dos mil diecisiete con el siguiente tenor literal: 

 “2º.- PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO DE CONCESIÓN ADMINISTRATIVA DEL SERVICIO PÚBLICO DE ESTACIONAMIENTO LIMITADO Y CONTROLADO DE VEHÍCULOS EN LA VÍA PÚBLICA DE LA CIUDAD DE CÁCERES.

Por el Sr. Presidente de la Mesa se da cuenta de los informes emitidos por el Interventor Municipal y el Jefe del Servicio de Infraestructuras sobre la justificación de la valoración de su oferta, presentada por la UTE GERTEK, SOCIEDAD DE GESTIONES Y SERVICIOS, S.A.-ACCIONA SMART CITY SERVICES, S.L., incursa en presunción de temeridad, del siguiente tenor literal:

“En relación a la petición de informe sobre la justificación de la valoración de la oferta presentada por la UTE GERTEK, SOCIEDAD DE GESTIONES Y SERVICIOS, S.A.-ACCIONA SMART CITY SERVICES, S.L., en el procedimiento de contratación del servicio público de estacionamiento limitado y controlado de vehículos en la vía pública en Cáceres, el funcionario que suscribe tiene a bien informar lo siguiente: 

Una vez estudiada la justificación de la valoración de la oferta presentada por esta unión temporal de empresas, será necesario la emisión de informe técnico que acredite la justificación presentada, ya que las cifras unitarias que presentan, si bien pueden hacer referencia a valores de mercado, no obstante el importe final de la oferta se consigue a través de menores unidades, como es el caso de los parquímetros: 70 previstos sobre 100 expendedores que contempla el Anteproyecto de explotación del servicio realizado por el Ayuntamiento de Cáceres; en el caso contrario, la licencia del centro de control, cuyo importe estima la oferta en 156.000,00 €, no se refleja concretamente en el citado Anteproyecto de explotación del servicio, así como otras inversiones.

Igualmente, en materia de gastos de personal, se refleja un menor gasto en relación al previsto en el Anteproyecto de explotación del servicio, observando que mantiene el mismo número de controladores (19), pero con un importe inferior, justificando la producción de un ahorro de 35.727,06 € por contratos de personal con minusvalía. No obstante, se aprecia en el personal de la ampliación (9 controladores, 1 auxiliar y 1 gruista) que la dedicación es inferior al 100 por cien, por lo que será necesario de la misma manera el informe técnico que permita justificarlo. EL INTERVENTOR GENERAL, Fdo.: Justo Moreno López”.

“INFORME. SERVICIO PÚBLICO ESTACINAMIENTO LIMITADO.

Visto el informe emitido por el Sr. Interventor Municipal en relación con la propuesta realizada por la UTE GERTEK-ACCIONA SMART CITY SERVICES en la licitación del contrato de “Servicio Público de Estacionamiento Limitado y Controlado de Vehículos en la Vía Pública en la Ciudad de Cáceres”, el que suscribe informa lo siguiente:

* En relación con el número de parquímetros, la cantidad reflejada en el Anteproyecto de Explotación (100 Uds.) es el resultado de la aplicación del punto 3.4 del Pliego de Prescripciones Técnicas, en el que se indica que la ubicación de los parquímetros será de forma que “el usuario en ningún caso, camine más de 50 metros desde su vehículo estacionado hasta la máquina expendedora (excepcionalmente hasta 70 metros en casos puntuales justificados)”. En el caso del licitador, no se ha considerado la distancia recorrida en un itinerario peatonal, sino en línea recta directamente desde cada parquímetro, dando como resultado los 70 parquímetros ofertados que, “stricto sensu”, cumplen con las determinaciones del Pliego.

* En cuanto al coste de la Licencia del Centro de Control (156.000,00 €), no es posible evaluar si el coste reflejado es adecuado o no. Emplear software comercial o emplear uno propio (sin coste externo y que es la situación habitual en estos servicios) es decisión de cada empresa y, por tanto, no se incluyó en el Anteproyecto de Explotación.

* En cuanto al personal, la reducción de costes debidos a las bonificaciones en las cotizaciones sociales debidas a la contratación de personal con minusvalías es un dato que se desconoce hasta que cada licitador propone su estructura de gestión del servicio y el número de personas con minusvalía que se compromete a contratar, como resulta en este caso, al comprometerse a contratar con estos beneficios sociales el 100% del nuevo personal no subrogado. Sobre el porcentaje inferior al 100% de la dedicación, en el caso de los controladores, la oferta del licitador señalaba un total de 18 rutas de control. Sumando los 10 controladores subrogados al 100% más los 9 de nueva incorporación al 87,50%, el resultado numérico es de 18 controladores, cumpliendo lo ofertado.

* Como resumen, la oferta, en cuanto a los aspectos señalados en el informe del Sr. Interventor es susceptible de normal cumplimiento.

Lo que le comunico para su conocimiento y efectos oportunos. El Jefe del Servicio de Infraestructuras, Fdo.: Francisco Plaza Salazar”. 

De conformidad con los informes, la Mesa de Contratación, por unanimidad, considera susceptible de normal cumplimiento la oferta presentada por la UTE GERTEK, SOCIEDAD DE GESTIONES Y SERVICIOS, S.A.-ACCIONA SMART CITY SERVICES, S.L., no siendo excluida  de la clasificación.
Seguidamente, se procede a la valoración de las ofertas presentadas, atendiendo a los informes emitidos por el Jefe del Servicio de Infraestructuras, sobre los criterios dependientes de un juicio de valor, y el Interventor municipal, sobre los criterios cuantificables de forma automática, que se incorporan como anexo a esta acta, otorgándose las siguientes puntuaciones:


Criterios dependientes de un juicio de valor.

	LICITADOR
	TOTAL PUNTOS

	UTE EYSA, S.A.U. – CYSEX S.L.
	28,0

	SETEX- APARKI S.A.
	27,4

	DORNIER S.A.
	25,4

	VALORIZA SERV. MEDIOAMBIENTALES S.A.
	22,9

	UTE GERTEK, S.A.-ACCIONA SMART CITY SERVICES S.L.
	23,9

	APARCAMIENTOS URBANOS, SERVICIOS Y SISTEMAS S.A.
	21,5



Criterios cuantificables de forma automática.

	LICITADOR
	CRITERIO A
	CRITERIO B
	CRITERIO C
	TOTAL PUNTOS

	DORNIER, S.A.
	35,00
	16
	9
	60,00

	SETEX-APARKI
	28,38
	16
	9
	53,38

	AUSSA
	23,80
	16
	9
	48,80

	UTE GERTEK- ACCIONA, S.A
	36,28
	16
	9
	61,28 

	UTE EYSA-CYSEX
	21,97
	16
	9
	46,97

	VALORIZA
	21,21
	16
	9
	46,21


De conformidad con los informes, el Presidente de la Mesa, formula propuesta de adjudicación del contrato de Gestión del Servicio Público de Estacionamiento Limitado y Controlado de Vehículos en la vía pública de la ciudad de Cáceres, a favor de la Empresa DORNIER, S.A., por ser la oferta económicamente más favorable para los intereses municipales; votación que arroja el siguiente resultado: Votos a favor, cinco, dos de los Concejales del Grupo Municipal Popular, uno del Concejal del Grupo Municipal Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía, uno, del Secretario General y uno, del Jefe de Servicio de Intervención; votos en contra, dos, uno de la Concejala del Grupo Municipal del Partido Socialista, por las contradicciones existentes entre el informe de la Secretaría General y el Dictamen de la Comisión Jurídica de Extremadura, que pueden dar lugar a la interposición de recursos, y uno, del Concejal del Grupo Municipal CÁceresTÚ, por estar en contra de la prestación de este servicio; abstenciones: ninguna.

La Mesa de Contratación, por cinco votos a favor, dos votos en contra y ninguna abstención, propone al órgano de contratación la adjudicación del contrato de concesión del Servicio Público de Estacionamiento Limitado y Controlado de Vehículos en la vía pública de la ciudad de Cáceres, a favor de la Empresa DORNIER, S.A., C.I.F. A-58369497, con estricta sujeción a los Pliegos de Prescripciones Técnicas y de Cláusulas Administrativas Particulares que sirven de base a esta licitación, y a la oferta presentada y aceptada por esta Corporación, que se concreta, entre otros en los siguientes términos:

* Tarifas a abonar por los usuarios:

- Tarifa ordinaria primera hora: 0,32 €/hora (treinta y dos céntimos de euro).


- Tarifa por período de 10 minutos adicionales: 0,03 €/10 min (tres céntimos de euro).

- Tarifa anulación sanción: 1,00 €/sanción (un euro).

- Coste mensual Residente zona A2: 0.00 €/mes (cero euros).

- Coste mensual Residente zona B: 0,00 €/mes (cero euros)

- Coste unitario de servicio de grúa: 



- Motocicletas y vehículos análogos: 25,00 €/servicio (veinticinco euros).



- Turismos y vehículos hasta 2000 Kg.: 100,00 €/servicio (cien euros).



- Furgonetas y vehículos hasta 4000 Kg.: 200,00 €/servicio (doscientos 
euros).



- Camiones y vehículos desde 4000 Kg.: 500,00 €/servicio (quinientos 
euros).

* Gasto anual (que no podrá superar el señalado en el Proyecto de explotación del servicio):

- Gasto anual antes de IVA de 801.545,52 € anuales, sin IVA (ochocientos un mil quinientos cuarenta y cinco euros con cincuenta y dos céntimos de euro).


- IVA repercutido: 168.324,56 € (ciento sesenta y ocho mil trescientos veinticuatro euros con cincuenta y seis céntimos de euro).  

- Gasto anual después de IVA de 969.870,08 € anuales, IVA incluido (novecientos sesenta y nueve mil ochocientos setenta euros con ocho céntimos de euro). 

* Canon, establecido en porcentaje sobre el excedente o resultado de explotación: 100% (cien por ciento)”.

La COMISIÓN, tras breve debate, por cuatro votos favorables de los tres miembros de Grupo Popular y del de Ciudadanos, y tres en contra de los dos miembros del Grupo Socialista y del de CácERES TU, por mantener el sentido del voto contrario expuesto en la Mesa de Contratación, dictamina favorablemente la Propuesta de adjudicación del contrato de concesión administrativa del Servicio Público del estacionamiento limitado y controlado de vehículos en la vía pública de la Ciudad de Cáceres a favor de la Empresa DORNIER, S.A., C.I.F. A-58369497, con estricta sujeción a los Pliegos de Prescripciones Técnicas y de Cláusulas Administrativas Particulares que sirven de base a esta licitación, y a la oferta presentada y aceptada por esta Corporación.
14º.-
Aprobación de la liquidación del contrato de concesión administrativa de gestión del servicio integral del agua de la ciudad de Cáceres adjudicado a Acciona Agua S.A.  

Se presenta a la Comisión la Aprobación de la liquidación del contrato de concesión administrativa de gestión del servicio integral del agua de la ciudad de Cáceres adjudicado a Acciona Agua S.A. (Expdte. CON-GS-0002-2009). El informe emitido por la Secretaría General de fecha 30 de noviembre de 2017 dice literalmente: 
“LIQUIDACION CONTRATO DE  CONCESIÓN ADMINISTRATIVA DE GESTION DEL SERVICIO INTEGRAL DEL AGUA EN LA CIUDAD DE CACERES, ADJUDICADO A  LA EMPRESA ACCIONA AGUA SERVICIOS SL POR ACUERDO PLENARIO DE 27  DE JULIO DE 2011.

I. ANTECEDENTES ADMINISTRATIVOS.

Primero: El pleno de este Ayuntamiento en sesión celebrada el día 27 de julio de 2011, adjudicó definitivamente a la empresa ACCIONA AGUA, SA el contrato de concesión administrativa de gestión del servicio integral del agua en la Ciudad de Cáceres, formalizándose el contrato  el día 16 de diciembre de 2011,  con efectos de 1 de enero de 2012.

 
 Segundo: Interpuestos por las empresas AQUALIA, AGUAS DECACERES Y CANAL DE ISABEL II,  recursos contencioso-administrativos contra la anterior adjudicación definitiva,  por Sentencias del Juzgado de lo Contencioso Administrativo núm. 1 de Cáceres, de fecha 24 mayo y 10 de junio de 2013, se acordó anular dicha adjudicación y retrotraer el expediente al momento anterior a la propuesta de la Mesa de Contratación., las cuales fueron confirmadas por la Sala de lo  Contencioso Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Extremadura, en sentencias de 13 de febrero y 18 de febrero de 2014.

Tercero: En cumplimiento de dichas sentencias judiciales, y tras retrotraer actuaciones, el Pleno de este Ayuntamiento, en sesión celebrada el día 20 de noviembre de 2014,  acordó la adjudicación definitiva de este contrato a favor de la empresa CANAL DE ISABEL II GESTION, SA, que entró en vigor el día 1 de abril de 2015,  fecha a partir de la cual, la empresa debía dejar de prestar el servicio.

Cuarto: La empresa ACCIONA AGUAS, SA, mediante escrito de 31 de marzo de 2015, solicitó de este Ayuntamiento la liquidación del contrato anulado, adjuntando valoración de los daños y perjuicios correspondientes  y solicitando el abono de las cantidades que se reclaman en dicho escrito.

Desestimada por silencio negativo la anterior reclamación de cantidad por liquidación del contrato de referencia,  la empresa ACCIONA AGUAS, SA, interpuso recurso contencioso administrativo ( procedimiento ordinario núm. 139/2015) solicitando la cantidad de 9.912.000 euros,  que fue desestimado por  Sentencia del Juzgado de lo Contencioso Administrativo núm. 2 de Cáceres, de fecha 7 de diciembre de 2016, que fue confirmada por Sentencia de la Sala de lo Contencioso Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Extremadura de mayo de 2017. 

  II.- FUNDAMENTOS DE DERECHO.

 Primero: La Sentencia num.115/16 del Juzgado de lo Contencioso Administrativo num. 2 de Cáceres, analizó con detalle cada una de las partidas que componen la liquidación del contrato que componen la liquidación, a cuyo contenido nos remitimos, concluyendo de forma categórica que “la liquidación que la recurrente cifraba en 9.912.000 euros, quedaría determinada a tenor de esta sentencia en -3.778.577,41 euros, y ello sin entrar en la cuestión relativa a la posibilidad de añadir otras partidas a que el Ayuntamiento se pueda considerar acreedor por daños o deficiencias en el servicio y que no puedan ser objeto de este recurso, el cual, se ha centrado, por razones de congruencia procesal, en la pretensión de la recurrente, la cual,- y en definitiva, el propio recurso- ha ser desestimada en tanto que solicitando que la liquidación del contrato fuera cifrada en 9.912.000 euros más intereses condenando al Ayuntamiento al pago de dicha cantidad, ha resultado que el balance, como ya se ha indicado, debería ser de -3.778.577,41 euros.”
 Segundo: Que el detalle de los conceptos y sus importes correspondientes de la liquidación del contrato determinada en la sentencia judicial son los siguientes:

	Concepto
	Importe reconocido en sentencia

	 Obras pendiente de ejecutar
	502.858,93

	Mejoras inversiones pendientes de ejecutar
	1.320.312,50

	Obras ejecutadas no amortizadas
	-139.040,63

	Inversiones obligatorias por Ley
	-69.452,06

	Exceso canon CHT pagado
	-309.000,00

	Padrones basura
	1.991.223,86

	 Canon CHT, menos exceso
	481.674,81

	 TOTAL…………………………………………………………………
	+3.778.577,41


A  dicho importe total debe sumarse a favor de este Ayuntamiento la cantidad de   SESENTA Y CINCO MIL CIENTO NOVENTA Y SEIS EUROS CON SEIS CENTIMOS DE EURO (65.196,06),  reconocida a favor de ACCIONA AGUAS en concepto de “ Documentación de la Presa y Normas de Explotación “ que según informe de la Inspección de Servicios de 16 de enero de 2017, que consta en el expediente, ha quedado compensada con la firma de un acuerdo entre ACCIONA AGUA Y CANAL DE ISABEL II GESTION, SA, el pasado día 28 de noviembre de 2016.

 
En esta liquidación no se incluye las deficiencias reclamadas por este Ayuntamiento a la empresa concesionaria por importe de 987.372,57 euros, por cumplimiento del contrato por encontrarse en discusión en  sede judicial.

 
Tercero: El apartado 1º del artículo 35 de la Ley de Contratos del Sector Público, establece que “la declaración de nulidad de los actos preparatorios del contrato o de la adjudicación provisional o definitiva, cuando sea firme, llevará en todo caso consigo la del mismo contrato, que entrará en fase de liquidación, debiendo restituirse las partes recíprocamente las cosas que hubiesen recibido en virtud del mismo y si esto no fuese posible se  devolverá su valor. La parte que resulte culpable deberá indemnizar a la contraria de los daños y perjuicios que haya sufrido”.

Por lo expuesto, al amparo de dicho precepto legal, y CONSIDERANDO que es cosa juzgada el importe total de la liquidación del contrato de  concesión administrativa de gestión del contrato del servicio integral del agua de la Ciudad de Cáceres, adjudicado a la empresa ACCIONA AGUA, SA, cuyo importe ha sido determinado por Sentencia del Juzgado de lo Contencioso Administrativo num. 2 de Cáceres, de 7 de diciembre de 2016,   esta Secretaría General  INFORMA  que,  previa la concesión del  trámite de audiencia a dicha empresa,   el  órgano de contratación debe adoptar el siguiente:

ACUERDO:

PRIMERO: Aprobar la liquidación del contrato de concesión administrativa de gestión del servicio integral del agua de la Ciudad de Cáceres, adjudicado a la empresa ACCIONA AGUAS, SA, por acuerdo plenario de 27 de julio de 2011, y formalizado con fecha  16 de diciembre de 2011, por un importe total a favor de este Ayuntamiento de  TRES MILLONES OCHOCIENTOS CUARENTA Y TRES MIL SETECIENTOS SETENTA Y TRES EUROS CON CUARENTA Y SIETE CENTIMOS DE EURO ( 3.843.773,47 €).

SEGUNDO: Requerir a la empresa ACCIONA AGUA SERVICIOS, SL, CIF: B86774528,  para que en el plazo previsto en la Ley 58/2003, de 17 de diciembre,  General  Tributaria y en el vigente Reglamento General de Recaudación proceda a ingresar en la cuenta  de este Ayuntamiento el anterior importe de  TRES MILLONES OCHOCIENTOS CUARENTA Y TRES MIL SETECIENTOS SETENTA Y TRES EUROS CON CUARENTA Y SIETE CENTIMOS DE EURO ( 3.843.773,47 €), más los intereses que, en su caso, legalmente corresponda,   con las advertencias legales en caso de impago.”
La COMISIÓN, tras breve debate, por unanimidad, vistos los informes obrantes en el expediente, dictamina favorablemente la Aprobación de la liquidación del contrato de concesión administrativa de gestión del servicio integral del agua de la ciudad de Cáceres adjudicado a Acciona Agua S.A.
PATRIMONIO

15º.-
Adjudicación de la cesión gratuita a favor de la entidad Zona de Extremadura de la Iglesia Evangélica Filadelfia de la propiedad de los terrenos de titularidad municipal con una superficie de 1.005,58 m2, que forman parte de la finca registral 6049, de la que han de segregarse; mediante otorgamiento directo y con carácter gratuito. 
Se presenta a la Comisión el expediente para la Adjudicación de la cesión gratuita a favor de la entidad Zona de Extremadura de la Iglesia Evangélica Filadelfia de la propiedad de los terrenos de titularidad municipal con una superficie de 1.005,58 m2, que forman parte de la finca registral 6049, de la que han de segregarse; mediante otorgamiento directo y con carácter gratuito tramitada a instancias de D. Antonio Molina Montaño en representación de la Iglesia Evangélica Filadelfia (Expdte. PAT-CES-0011-2015 RP). El informe emitido por la Técnico del a Sección de Patrimonio de fecha 6 de febrero de 2018 dice literalmente: 

“En relación con el expediente incoado para la cesión en propiedad de los terrenos de titularidad municipal de forma poligonal y una superficie de 1.005,58 m2, que forman parte de la finca registral 6049, de la que han de segregarse; mediante otorgamiento directo y con carácter GRATUITO; a favor de la hoy denominada ZONA DE EXTREMADURA DE LA IGLESIA EVANGÉLICA FILADELFIA, con destino a la construcción de un Templo Evangélico, ya ejecutado, en el que entre otros, obran los siguientes antecedentes:

PRIMERO.- Que aún cuando en principio, por Resolución de la Alcaldía de fecha 10 de diciembre de 2015, se dispuso realizar todos los trámites para la materialización de la cesión en propiedad de los terrenos de titularidad municipal de forma poligonal y una superficie de 1.005,58 m2, que forman parte de la finca registral 6049, de la que han de segregarse, mediante otorgamiento directo y con carácter GRATUITO, a favor de la entidad Iglesia Evangélica del Barrio de Aldea Moret, con destino a la construcción de un Templo Evangélico, ya ejecutado, y asimismo se aprobó el correspondiente pliego de cláusulas administrativas particulares; dadas las incidencias surgidas durante los plazos concedidos por este Ayuntamiento para la presentación por parte de los interesados de la documentación a la que se refiere el punto cuarto de Resolución de la Alcaldía de fecha 10 de diciembre de 2015; y reseñadas en el informe jurídico emitido por la Sección de Patrimonio con fecha 25 de octubre de 2017, y presentada por DON ANTONIO MOLINA MONTAÑO, toda la documentación solicitada, se concluyó que en la actualidad la entidad solicitante y titular de dicho inmueble se denominada ZONA de Extremadura de la Iglesia Evangélica de Filadelfia; por lo que por Resolución de la Alcaldía de fecha 26 de octubre de 2017, se dispuso entre otras determinaciones que:

“PRIMERO: Aprobar la modificación del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares que ha de regir la adjudicación de la cesión en propiedad de los terrenos de titularidad municipal de forma poligonal y una superficie de 1.005,58 m2, que forman parte de la finca registral 6049, de la que han de segregarse; mediante otorgamiento directo y con carácter GRATUITO, con destino a la construcción de un Templo Evangélico, ya ejecutado; aprobado por resolución de alcaldía de fecha 10 de diciembre de 2015; y ello únicamente en cuanto a la denominación de la entidad cesionaria, para ajustarla a la que resulta de la documentación acreditativa de su personalidad jurídica aportada, y de la que se concluye que la entidad titular de dicho inmueble, y que será cesionaria del suelo municipal sobre el que está construido el Templo Evangélico, es la entidad ZONA DE EXTREMADURA DE LA IGLESIA EVANGÉLICA FILADELFIA; manteniéndose inalteradas el resto de las cláusulas del mismo. 
SEGUNDO: Someter la modificación de la entidad cesionaria que ha sido efectuada en el referido Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares a efectos y analogía con lo previsto en el artículo 110.f) del Reglamento de Bienes de las Entidades Locales de 13 de junio de 1986, a Información Pública durante un plazo de QUINCE DÍAS, dado que la adjudicación de la cesión en propiedad de estos terrenos, se  efectuará a título gratuito; anunciándose así en el Boletín Oficial de la Provincia, para que puedan presentarse reclamaciones.

TERCERO: Mantener como validas el resto de las actuaciones realizadas dentro del procedimiento de adjudicación cuya apertura se efectuó por Resolución de Alcaldía de fecha 10 de diciembre de 2015; con excepción de la aceptación de las condiciones de la cesión, que aun cuando fue efectuada por el Representante Legal y Secretario General de la Iglesia Evangélica Filadelfia, han de ser ratificadas por los representantes legales de la entidad ZONA DE EXTREMADURA DE LA IGLESIA EVANGÉLICA FILADELFIA, dado que todas las actuaciones realizadas en el mismo, y consiguientemente la documentación aportada se refieren a esta entidad; procedimiento que no obstante se suspendería si resultase necesario, en el supuesto de que se formulasen reclamaciones al Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares. …”

Citado acuerdo fue notificado a la Iglesia Evangélica del Barrio de Aldea Moret, con fecha 8 de noviembre de 2017. 

RESULTANDO: Que obra en el expediente ya parte de la documentación exigida y relativa fundamentalmente a la acreditación de la capacidad de obrar, personalidad, representación, etc; que ha sido presentada por la entidad, con fechas 16 de febrero de 2017, 28 de abril de 2017, 21 de julio de 2017, 16 de octubre de 2017 y 1 de febrero de 2018; y en particular:

- Memoria acreditativa de los fines a los que pretende destinar los terrenos objeto de cesión; así como de que los mismos redundarán de manera evidente y positiva en beneficio de los habitantes del término municipal.


- Certificación de la Dirección General de Cooperación Jurídica Internacional y Relaciones con las Confesiones, expedida en Madrid el 18 de marzo de 2016, de la inscripción en el Registro de Entidades Religiosas, de la entidad denominada ZONA DE EXTREMADURA DE LA IGLESIA EVANGÉLICA FILADELFIA; en la que asimismo se hace constar que en el protocolo de dicha entidad figuran como representantes legales de la misma D. Fernando Navarro Navarro y D. Emilio Vázquez Vargas.


- Escritura de Protocolización de Acuerdos sociales, formalizada en Valladolid el veintidós de marzo de dos mil doce, ante Don Manuel Sagardia Navarro, notario del Ilustre Colegio de Castilla y León, con el número seiscientos de su protocolo; por la que se constituye la entidad ZONA DE EXTREMADURA DE LA IGLESIA EVANGÉLICA FILADELFIA, con C.I.F., R-0600551-F.

- Copia de la certificación expedida con fecha 12 de marzo de 2012, por D. Emilio Santos Silva, Representante Legal y Secretario General de la Iglesia Evangélica Filadelfia del acuerdo adoptado con fecha 20 de febrero de 2017 por el Consejo de Dirección Nacional de dicha  Iglesia, autorizando a la Zona de Extremadura de la Iglesia Evangélica Filadelfia para aceptar y adquirir la finca Registral 6049, propiedad del Excmo. Ayuntamiento de Cáceres, que dona gratuitamente citada entidad.


- Copia del D.N.I. de D. Emilio Vázquez Vargas, representante legal y Secretario General de la Iglesia Evangélica Filadelfia.

- Declaración responsable conforme al ANEXO II, adjunto al pliego de cláusulas administrativas particulares, de no estar incursos en ninguna de las prohibiciones para contratar, recogidas en el artículo 60 del TRLCSP, debidamente suscrita por  D. Emilio Vázquez Vargas, representante legal.

- Documentación justificativa de hallarse al corriente en el cumplimiento de sus obligaciones con la Hacienda autonómica de la ZONA DE EXTREMADURA DE LA IGLESIA EVANGÉLICA FILADELFIA.
- Documentación justificativa de no estar inscrita la Iglesia Evangélica Filadelfia como empresario en el sistema de la Seguridad Social.

- Documentación justificativa de hallarse al corriente en el cumplimiento de sus obligaciones tributarias con la Hacienda estatal de la ZONA DE EXTREMADURA DE LA IGLESIA EVANGÉLICA FILADELFIA.

-Escrito de aceptación de las condiciones de la cesión y declaración responsable, conforme a los modelos que se incluyen en el pliego de condiciones como ANEXO I y ANEXO II, respectivamente ratificadas por los representantes legales de la entidad ZONA DE EXTREMADURA DE LA IGLESIA EVANGÉLICA FILADELFIA. 
RESULTANDO: Que obran en el expediente los informes emitidos por parte de la Sección de Patrimonio con fechas 14 de julio de 2015 y 2 de diciembre de 2015, en relación con el régimen jurídico aplicable a la cesión que se pretende y otras cuestiones relacionadas con la naturaleza jurídica de los terrenos; así como sobre  lo señalado en la Ley 33/2003, de 3 de Noviembre, del Patrimonio de las Administraciones Públicas, en su artículo 145, y en la Ley de Patrimonio de la Comunidad Autónoma de Extremadura, Ley 2/2008, de 16 de junio (Art.123.2); e informe de fecha 25 de octubre de 2017, en relación con la persona jurídica cesionaria, a cuyo contenido me remito.

RESULTANDO: Que por parte del Sr. Interventor con fecha 24 de noviembre de 2015, se ha emitido el correspondiente informe a efectos de lo establecido en el apartado d) del artículo 110 del Reglamento de Bienes; así como en relación con los gastos e impuestos a los que estaría sometida la presente cesión y demás determinaciones que han sido incluidas en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares elaborado. 

RESULTANDO: Que se han solicitado a la Sección de Inventario que determine todos los datos y documentos necesarios para efectuar la segregación de los terrenos objeto de cesión; la cual no obstante no se realizara según lo previsto en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares, hasta que por parte de la entidad cesionaria no se realicen todas las actuaciones necesarias para la legalización de la construcción ejecutada. 
RESULTANDO: Que sometida a información pública tanto la aprobación del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares inicial, como la aprobación de la modificación del citado Pliego, que ha de regir la adjudicación de la presente cesión, transcurrió el plazo de la misma sin que se hubiesen formulado reclamaciones, y así consta en los certificados expedidos por el Sr. Secretario General con fechas 13 de enero de 2016 y 8 de enero de 2018.

CONSIDERANDO: Lo establecido en el Art. 109.2 del Reglamento de Bienes de las Entidades Locales, de 13 de junio de 1.986, así como en el 145 de la Ley 33/2003, de 3 de Noviembre, del Patrimonio de las Administraciones Públicas. 
CONSIDERANDO: Que para la cesión de la propiedad de dichos terrenos, a título gratuito, serían de aplicación todas las determinaciones y requisitos que se reseñan en el ANEXO I al informe jurídico de fecha 14 de julio de 2015; por lo que en consecuencia y de conformidad con lo dispuesto por la Alcaldía, en Resolución de fecha 10 de diciembre de 2015, se ha tramitado expediente en el que se acredita el cumplimiento de todos los requisitos y trámites señalados en los artículos 109 y 110 del Reglamento de Bienes, y resto de los requisitos señalados en los apartados 1 al 8 del informe de fecha 14 de julio de 2015.

CONSIDERANDO: Que conforme a lo dispuesto en el artículo 47-2, ñ) de la Ley 7/85, del 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen Local, se requiere el voto favorable de la mayoría absoluta del número legal de miembros de las corporación, para la aprobación de la presente cesión.
Por todo lo anteriormente expuesto, es por lo sometemos el presente expediente a conocimiento del Pleno de este Ayuntamiento, órgano competente al objeto de que previa valoración de las circunstancias concurrentes, se adopte la decisión que se considere más conveniente para los intereses públicos en relación con estos terrenos; haciendo constar que en caso de que se ratifique la procedencia de efectuar la cesión en propiedad de estos terrenos a la entidad ZONA DE EXTREMADURA DE LA IGLESIA EVANGÉLICA FILADELFIA, habría de dictarse el pertinente acuerdo definitivo de cesión en la que se dispusiese:

PRIMERO: Aprobar la adjudicación de la cesión gratuita de la propiedad de los terrenos de titularidad municipal de forma poligonal y una superficie de 1.005,58 m2, que forman parte de la finca registral 6049, de la que han de segregarse; mediante otorgamiento directo y con carácter GRATUITO; a favor de la entidad ZONA DE EXTREMADURA DE LA IGLESIA EVANGÉLICA FILADELFIA; con destino a la construcción de un Templo Evangélico, ya ejecutado; y con sujeción a todas y cada una de las condiciones establecidas en Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares, aprobado por resolución de la Alcaldía de fecha 10 de diciembre de 2015, modificado por Resolución de la Alcaldía de fecha 26 de octubre de 2017, y aceptado por la entidad cesionaria.
SEGUNDO: Requerir a la entidad ZONA DE EXTREMADURA DE LA IGLESIA EVANGÉLICA FILADELFIA para que cumpla con todos los requisitos señalados en los apartados a) y b) de la Cláusula 14 del citado pliego; y en consecuencia está obligada: 

a) A presentar en el plazo de TRES MESES, a contar desde la fecha de notificación del presente acuerdo, el Proyecto técnico de legalización de la obra ejecutada; así como todos los documentos necesarios para la obtención de todas las licencias urbanísticas (licencia de obras y usos) y acompañando toda la documentación exigida por las normas urbanísticas de aplicación; así como, una vez ejecutadas las obras y previo a la apertura y entrada en funcionamiento del Templo Evangélico; y en el supuesto de que así fuese necesario por la actividad a desarrollar en el Templo Evangélico, iniciar el procedimiento de comunicación ambiental o comunicación previa.

Asimismo la entidad cesionaria deberá obtener cualquier otro permiso o licencia especifica, que sea necesaria, para cualquiera de las actividades a realizar por la misma en los bienes objeto de cesión y que no esté amparada por las licencias generales antes reseñadas. 

b) A la realización y terminación de las obras necesarias para la legalización de la obra construida, en el plazo de SEIS MESES desde la concesión  de las preceptivas licencias urbanísticas (licencia de obras y usos), al proyecto técnico de legalización que presente la entidad cesionaria y con arreglo a las condiciones establecidas en dichas licencias.

Si transcurriese dicho plazo, sin que la entidad cesionaria presente los mencionados documentos y realice las actuaciones señaladas o presentados los mismos, no fuesen admitidos como válidos por este Ayuntamiento, supondrá la renuncia a la adjudicación del derecho de cesión en propiedad de los terrenos descritos en la cláusula 1 del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares que rige la presente cesión; dejándose sin efecto el acuerdo de adjudicación; y disponiéndose la iniciación de expediente de recuperación de oficio, para el desalojo de los terrenos de titularidad municipal ocupados con el Templo Evangélico construido por dicha entidad, al no disponerse de título expreso para su ocupación, no está interesada en la adjudicación.
Igual consecuencia tendrá la declaración de caducidad de los expedientes administrativos instruidos para el otorgamiento de las referidas licencias por causas imputables a la entidad cesionaria.

Presentada de conformidad la documentación señalada, concedidas las pertinentes licencias urbanísticas (de obras y usos); ejecutadas las obras por la entidad cesionaria; e iniciado en el supuesto de que fuese necesario el procedimiento de comunicación ambiental o comunicación previa para la legalización de la apertura y funcionamiento del Templo Evangélico; se citará a la entidad cesionaria para que en el día y hora en que se le señale concurra a formalizar la escritura pública de segregación y cesión en propiedad de los terrenos en los términos que se señalan en la clausula 15 del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares que rige la presente cesión.
TERCERO: Notificar el Presente acuerdo en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 32 del Reglamento de Bienes; así como en el Art. 109, al Servicio de Administración Local de la Secretaria General de Política Territorial y Administración Local de la Junta de Extremadura (Consejería de Medio ambiente y Rural, Políticas Agrarias y Territorio de la Junta de Extremadura); y a la Administración del Estado (Subdelegación del Gobierno en Cáceres).  

Es todo cuanto tengo que informar, salvo superior y mejor criterio fundado en derecho al cual me remito.”

La COMISIÓN, tras breve debate, por seis votos favorables de los tres miembros del Grupo Popular, dos del Grupo Socialista y uno de Ciudadanos, y uno en contra del vocal de CácERES TU por estar en contra de considerar un fin social el regalar patrimonio a cualquier entidad religiosa, vistos los informes obrantes en el expediente, dictamina favorablemente la Adjudicación de la cesión gratuita a favor de la entidad Zona de Extremadura de la Iglesia Evangélica Filadelfia de la propiedad de los terrenos de titularidad municipal con una superficie de 1.005,58 m2, que forman parte de la finca registral 6049, de la que han de segregarse; mediante otorgamiento directo y con carácter gratuito.
OTROS ASUNTOS

11º.- 
Ruegos y Preguntas
El Sr. Licerán, del Grupo Socialista, pregunta si se está tramitando algún estudio de detalle en el ámbito del Junquillo y si tiene que pasar por esta Comisión. 
El Sr. Gómez, Jefe del Servicio Técnico de Urbanismo, informa que ya ha sido emitido informe técnico pero que está pendiente del informe del Servicio de Infraestructuras, y que se traerá para ser dictaminada su aprobación inicial. 

El Sr. Ibarra, ruega que se estudie la posibilidad de conectar la rotonda de la Avda. de las Arenas con las calles Gredos y Picos de Europa del polígono de El Vivero para mejorar el flujo de tráfico en la rotonda central y en toda esa zona que está muy congestionada. 
El Sr. Pacheco, Presidente de la Comisión, propone que el asunto sea estudiado por la Comisión de Infraestructuras.
Y no habiendo más asuntos que tratar, por el Sr. Presidente de la Comisión se da por finalizada la sesión, siendo las doce horas y veinte minutos, de la que se extiende la presente acta y de todo lo cual como Secretario doy fe. 
Página 6 de 30

